

Profesijný životopis.

Meno: MUDr. Kubík Jozef.

Jazykové znalosti: slovensky – materinský jazyk, česky -plynule veľmi dobre, anglicky-plynule, švédsky- začiatočník .

Gymnázium som absolvoval v Prievidzi. Po jeho skončení som absolvoval Jesseniovu lekársku fakultu Univerzity Komenského Bratislava v Martine. Promoval som 4.7.1994 s červeným diplomom.

Od 18.7.1994 som nastúpil pracovať do Nemocnice s Poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach na novootvorené Oddelenie Pľúcnych chorôb. Oddelenie viedol primár MUDr. Ján Šlapák. Po absolvovaní cirkulácie som v apríli 1997 úspešne urobil atestáciu z Internej medicíny v Roosveltovej nemocnici v Banskej Bystrici.

Od mája 1997 som potom pracoval na Oddelení Pľúcnych chorôb v Nemocnici v Bojniciach. Počas príprav na atestáciu z TBC a Respiračných chorôb som 6 mesiacov pracoval na TARCH ambulanciách v Prievidzi a to od februára 1998 do augusta 1998. Potom som absolvoval 6 mesačnú stáž na Klinike TBC a Respiračných chorôb Fakultnej nemocnice v Martine, pod vedením Doc. MUDr. Rozborilovej. Počas stáže som úspešne absolvoval Bronchoskopický kurz, a získal certifikát na výkon bronchoskopických vyšetrení. Po skončení stáže som pokračoval v práci na Pľúcnom oddelení v Bojniciach, kde som začal vykonávať samostatne bronchoskopie. Tiež odvtedy vykonávam konziliárne vyšetrenia pre ostatné oddelenia. Po 9 mesiacoch som ešte dokončil stáž na Klinike v Martine v trvaní 3 mesiace, čím som naplnil povinnú 9 mesačnú dobu stáže pred atestáciou z odboru TBC a Respiračné choroby na oddelení špecializovanom na liečbu na TBC. V apríli 2000 som nastúpil na predatestačné školenie do NÚTARCH Podunajské Biskupice, na konci ktorého 24. mája 2000 som úspešne absolvoval atestáciu z odboru TBC a Respiračné choroby.

Od atestácie som pokračoval v práci na Oddelení Pľúcnych chorôb v Nemocnici v Bojniciach. V rámci bronchoskopických vyšetrení som zahájil aj odoberanie BAL u pacientov s podozrením na sarkoidózu a intersticiálne choroby pľúc. V roku 2004 som absolvoval 2 týždňové kurzy v marci a máji v VÚTARCH Nitra Zobor u Doc. MUDr. Plutinského zamerané na diagnostiku a liečbu pleurálnych ochorení- zahrňujúcu aj USG vyšetrenia hrudníka a brucha pod vedením prof. MUDr. Bittera, pleurálne punkcie, drenáže hrudníka, liečbu empyémov, a pleurodézu pri malígnych výpotkoch. Tieto poznatky som aplikoval aj do práce na našom oddelení, kde aktívne a samostatne vykonávam ultrasonografické vyšetrenia hrudníka a subfrenia, drenáže hrudníka a pleurodézy. Aktívne tiež ovládam prácu s počítačom, podieľal som sa na zavedení počítačovej siete na oddelení aj v nemocnici.

V roku 2007 som absolvoval školenie pre interných auditorov v rámci zavádzania manažmentu kvality a normy ISO do naše nemocnice. Od 2007 roku som aj vykonával funkciu interného audítora v našom zdravotníckom zariadení až do roku 2010.

-1-

V roku 2008 od 9 júna do 5 augusta som pracoval v zahraničí, v UK v Hospital Diana princess of Wales v Grimsby ako sekundárny lekár pre všeobecnú internú medicínu

a respiračné ochorenia, po návrate som znovu pracoval na Oddelení pľúcnych chorôb Nemocnice v Bojniciach. Od 17.novembra 2008 do 12.1.2009 som pracoval v nemocnici South Tyneside Hospital Newcastle v UK, ako sekundárny lekár v odbore všeobecná interná medicína a respiračné ochorenia, a od 12.1.2009 do 27.2.2009 som pracoval v nemocnici Good Hope Hospital v Birminghame v UK, ako sekundárny lekár pre všeobecnú internú medicínu a respiračné ochorenia. Od návratu z UK, od 1.3.2009 pracujem do teraz na Oddelení pľúcnych chorôb v Nemocnici v Bojniciach. Od septembra 2009 pracujem aj s čiastočným ambulantným úväzkom na Pľúcnej ambulancii Oddelenia pľúcnych chorôb nášho zdravotníckeho zariadenia.

Od roku 1996 do roku 2012 som sa aktívne zapájal do ústavnej pohotovostnej služby v odbore interná medicína, na CPA pre internú medicínu, od roku 2012 do roku 2013 som sa v našom zariadení zúčastňoval aj v službách RLP. Od roku 2012 sa aktívne zapájam v službách do ústavnej pohotovostnej služby na internej JIS.

Od júla roku 2010 pôsobím vo funkcii primára Oddelenia pľúcnych chorôb NsP Prievidza až do teraz

V roku 2012 až 2013 som pôsobil vo funkcii námestníka LPS našej nemocnice, funkciu som ukončil na vlastnú žiadosť. Aktuálne od novembra 2016 znovu vykonávam funkciu námestníka LPS v našej nemocnici – NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach.

Dodatočné informácie.

Aktívne publikujem v lekárskejších časopisoch od roku 2001, a tiež sa aktívne zúčastňujem aj prednáškovej činnosti v odbore Pneumológia a ftizeológia na regionálnej ale aj nadregionálnej úrovni.

V Bojniciach, 11.4.2017

MUDr. Jozef Kubík.